



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
Gerência de Apoio à Inclusão

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/PRAE - CPAAAE/GAI/2021

Processo nº 23108.008108/2021-81

RETIFICA O EDITAL Nº 04/PRAE - PRÓ-REITOR(A)/2020

### **EMPRÉSTIMO DE EQUIPAMENTOS DE TECNOLOGIA-INFORMÁTICA A ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA E/OU PARA ESTUDANTES MATRICULADOS EM CURSOS DE GRADUAÇÃO ESPECÍFICOS.**

A Pró-Reitoria de Assistência Estudantil – PRAE, torna pública a Retificação do Edital do processo de Empréstimo de equipamentos de tecnologia-informática a estudantes com deficiência e/ou para estudantes matriculados em cursos de graduação específicos , apenas, nos termos seguintes:

Onde se lê:

#### **2. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**

(...)

2.3. Não ter feito a aquisição de notebook ou desktop com recursos do Edital nº 08/2020/PRAE."

Leia-se:

#### **2. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**

(...)

2.3. Não ter feito a aquisição de notebook ou desktop com recursos do Edital nº 08/2020/PRAE.

2.3.1 Não ter feito o empréstimo de equipamento tipo Chromebook via Edital PRAE nº 10/2020"

Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **LISIANE PEREIRA DE JESUS, Pró-Reitor(a) da Pró-reitoria de Assistência Estudantil - PRAE / UFMT**, em 11/02/2021, às 16:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufmt.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3236010** e o código CRC **25D139E9**.